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Comité de Ética de Ia Investigación
Universidad Antonio Ruiz de Montoya

Protocolos revisados (primer semestre 2022 – primer semestre 2025)

Protocolo 1- Aumento de la vida media de productos acuícolas autóctonos de Perú empleando técnicas de altas presiones hidráulicas.

Protocolo 2- Enseñar psicología en tiempos de COVID-19: Un estudio desde la experiencia docente.

Protocolo 3- Relaciones sociales y competencias emocionales online en estudiantes universitarios.

Protocolo 4- El proceso de implementación del protocolo para la atención de personas trans durante la jornada electoral en Perú (2021-2022).

Protocolo 5- Propiedades psicométricas de los instrumentos para director y docente del Principal Instructional Management Rating Scale (PIMRS) en su aplicación en una muestra de escuelas urbanas en el Perú y perfil de liderazgo educativo de directores de escuelas de nivel primaria y secundaria.

Protocolo 6- Medición de competencias mediáticas e informacionales en estudiantes universitarios de comunicación o afines de la red AUSJAL.

Protocolo 7- Aula invertida en el desarrollo del aprendizaje autónomo del curso de matemáticas en estudiantes de una universidad privada de Lima.





Protocolo 8- Un análisis de las políticas y la planificación lingüística educativa peruana: motivaciones, orientaciones lingüísticas y desafíos estructurales a través de la promoción del inglés como lengua extranjera en el sistema educativo público.

Protocolo 9- Dinámicas Hídricas contemporáneas en tres acueductos subterráneos del valle de Nasca: cambio climático, contaminación del agua y su impacto en las relaciones de género.

Protocolo 10- Arte para reparar y prevenir. La experiencia con promotoras de El Agustino, Lima.

Protocolo 11- Secuelas psicológicas y sociales del daño corporal sufrido durante las protestas ciudadanas del año 2022 en Ayacucho, Perú.

Protocolo 12- Socialización política en escolares de educación secundaria

Protocolo 13- Trayectorias universitarias de los estudiantes becarios de Beca 18 de la cohorte 2022-1 en la Universidad Antonio Ruiz de Montoya.

Protocolo 14- Religion and Social Exclusion (RelEx).
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