SOLICITUD

Lima, Elija el día de Elija el mes de Elija el año

Señor
Elija al presidente de la comisión
Presidente de la Comisión de Elija “Grados y Títulos” (para titulación) y “Grados Académicos” (para grado de maestro)
Elija la facultad o EPG
Universidad Antonio Ruiz de Montoya
Presente. -

Asunto: Solicitud de Sustentación y obtención del Elija el trámite

De mi mayor consideración:

Yo, escriba sus nombres y apellidos tal y como su documento de identidad, identificado (a) con elija el tipo de documento  N° escriba su N° de documento, correo electrónico escriba su correo personal*, teléfono de referencia N° escriba su teléfono*, elija “bachiller” para título profesional / “egresado(a)” para grado de maestro(a)  de la Elija su carrera profesional o maestría de la Universidad Antonio Ruiz de Montoya, me dirijo a usted: 

Habiendo concluido la redacción de mi Elija el tipo de producto académico solicito a usted la designación de mi Jurado y disponer todo lo que sea necesario para su sustentación.

Luego de haber aprobado mi sustentación y haber pagado los derechos correspondientes, solicito se me otorgue el Elija el grado o título correspondiente.

En cumplimiento a lo dispuesto por la Superintendencia Nacional de Educación Superior Universitaria (SUNEDU), confirmo haber completado la siguiente encuesta:
https://forms.office.com/r/gFRA4yM1mX?origin=lprLink

[bookmark: _Hlk200557507]Adjunto a la presente solicitud, los requisitos exigidos por el Reglamento General de Grados y Títulos de Pregrado y Posgrado de la Universidad Antonio Ruiz de Montoya, los cuales serán validados.

Agradeciéndole anticipadamente la atención que preste a la presente solicitud, quedo de usted. 

Atentamente,

Escriba sus nombres y apellidos completos tal y como su documento de identidad 
Elija el tipo de documento  N° escriba su N° de documento 
[bookmark: _Hlk173418009][bookmark: _Hlk173418010]*Dichos datos se utilizarán como medio de contacto (de ser necesario) y para informar la entrega de su diploma, por lo cual se procederá con la actualización en nuestro sistema.
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